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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE 

RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES 

 

 

Data: 28 de março de 2018   Horário: 10:00 horas 

Concorrência n°: 01/2018     Processo CM n°: 6444/2017 

 

OBJETO: Contratação de agência de publicidade para prestação de serviços de 

publicidade para a Câmara Municipal de São Caetano do Sul. 

 
 

 

 

No dia e hora supramencionados, na sede da Câmara Municipal de São Caetano do Sul, 

realizou-se a primeira sessão pública da Comissão Permanente de Licitação referente ao 

processo epigrafado para recebimento dos invólucros, com a presença de todos os 

integrantes da Comissão de Licitação no final assinados, consoante Portaria de 

designação Nº 10135, de 25 de agosto de 2017. Aberta a sessão pelo Presidente da 

Comissão, verificou-se a presença do Sr. MICHEL HAIBI, portador da Cédula de Identidade 

RG N° 25486464, representando a empresa OCTOPUS COMUNICAÇÃO LTDA, Sr. JOSE 

AFONSO DE LANA, portador da Cédula de Identidade RG N° 19952513, representando a 

empresa TAI MARKETING LTDA, Sr. IVAN CARLOS CAVASSANI JUNIOR, portador da 

Cédula de Identidade RG Nº 49.970.554-X, representando a empresa CIN 

COMUNICAÇÃO INTEGRADA LTDA EPP, Sr. JOSE FERNANDO PEREIRA DA SILVA, 

portador da Cédula de Identidade RG N° 33590848, representando a empresa STQ 

PUBLICIDADE E PROPAGANDA, Sr. MATHEUS DE SOUZA BARBOSA, portador da Cédula 

de Identidade RG N° 53582686, representando a empresa INSIDE PUBLICIDADE E 

PROPAGANDA EIRELI - ME. 

 

Analisando os documentos de credenciamento, foi constatado que o Sr. MICHEL HAIBI, 

representante da empresa OCTOPUS COMUNICAÇÃO LTDA, não apresentou carta de 

credenciamento específica a este certame. Observando o disposto no item “5.6” do edital 

em epígrafe, foi possibilitado ao licitante a entrega de seus envelopes. 

 

Ato contínuo a Comissão Permanente de Licitação recebeu os invólucros de números 01, 

02, 03 e 04 das empresas. Todos os invólucros de n° 02 e 04 foram devidamente 

analisados para constatar a sua inviolabilidade. Uma vez constatada, os invólucros foram 

rubricados e devidamente depositados em um receptáculo plástico preto, lacrado e 

rubricado por todos. 
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Em seguida, os invólucros de n° 01 foram abertos, analisados, rubricados e devidamente 

depositados em um receptáculo plástico preto, lacrado e rubricado por todos. 

 

Após, foram abertos os invólucros de n° 03, sendo analisados, rubricados e devidamente 

depositados em um receptáculo plástico preto, lacrado e rubricado por todos. 

 

A Comissão Permanente de Licitação informou que os três receptáculos plásticos pretos 

lacrados permanecerão em local secreto e inviolável, e, por ocasião de sua entrega a 

Subcomissão Técnica, será lavrada uma ata para registrar a inviolabilidade dos lacres. 

 

Informou ainda que em data e horários oportunos a serem divulgados no sítio eletrônico 

desta Câmara, a saber < www.camarascs.sp.gov.br >, em sessão pública ocorrerá a 

entrega dos invólucros de n° 01 para a Subcomissão Técnica, para que, em seu tempo, 

proceda a análise e julgue a documentação apresentada, cujo resultado tornar-se-á 

público a todos por meio de publicação na forma prevista do edital.  

 

Objetivando a perfeita consagração da ampla defesa e do contraditório foi indagado às 

licitantes presentes e credenciadas sobre pretensão de interpor recurso, valendo-se dos 

termos do item “13.1” do edital quanto aos atos decisórios. As licitantes manifestaram 

expressamente que desistem da interposição de recursos de qualquer natureza 

quanto os atos praticados NESTA SESSÃO PÚBLICA. 

  

Por fim, o Senhor Presidente da Comissão procedeu à leitura desta ata, que foi achada 

conforme. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, sendo 

que esta ata segue assinada pela Comissão Permanente de Licitação e pelos licitantes 

presentes. 

 

Por fim, consignamos que: 

 

a) Os seguintes servidores desta Edilidade assistiram a presente Sessão Pública: 

- Equipe de Apoio: Vitor Sellos Puppin Gonçalves  

- Equipe de Apoio Jurídico: Dr. Daniel Marcos Pastorin 

 

b) Compareceu à presente Sessão o representante da sociedade civil o Sr. Guilherme 

Guazzeli Arnostti, RG nº 39.212932 

 

c) Oportunizado às empresas manifestarem-se com relação aos documentos 

apresentados, não houve qualquer ato digno de nota.  

 

http://www.camarascs.sp.gov.br/
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 

 

FERNANDO JULIO TEIXEIRA 

Presidente em exercício 

 

 

 

JACQUELINE SAYURI MIYASAKI SATO 

Membro 

 

 

 

KENNEDY DE MORAIS 

Membro 

Empresas: 

 

 

 

MICHEL HAIBI  

OCTOPUS COMUNICAÇÃO LTDA 

 

 

 

JOSE AFONSO DE LANA  

TAI MARKETING LTDA 

 

 

 

IVAN CARLOS CAVASSANI JUNIOR 

CIN COMUNICAÇÃO INTEGRADA LTDA EPP 

 

 

 

 

JOSE FERNANDO PEREIRA DA SILVA  

STQ PUBLICIDADE E PROPAGANDA 
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INSIDE PUBLICIDADE E PROPAGANDA EIRELI - ME 

MATHEUS DE SOUZA BARBOSA 

 

Apoio Jurídico: 

 

 

 

DANIEL MARCOS PASTORIN 

Diretor Jurídico 

 

 

 

Equipe de Apoio: 

 

 

 

VITOR SELLOS PUPPIN GONÇALVES 

Agente Administrativo Especializado 

 

Representante da Sociedade Civil:  

 

 

 

ARLETE FIOROTTI CARRIÇO GIANOTO 

RG nº 7.759.867-2 


